



Stanovanjske odpovedi in vojaški vpoklici Rekord sodnih odpovedi - Posestne spremembe in odpovedi - Zaklonišča - Ugnan podeželski gospodar

Ljubljana, 9. avgusta.

Število letošnjih stanovanjskih odpovedi pri okrajnem sodišču je v 7 mesecih res doseglo pravcarji rekord, doseženo je že skoraj število odpovedi, ki jih je bilo lani izkazanih za celo leto.

tveni rok, ker mora hišo iz regulacijskih in prometnih ozirv podreti.

Mnogi gospodarji so odpovedali stanovanje strankam zaradi nerednega plačevanja najemnine. Takih odpovedi je vedno največ. Zadnji čas pa so le odpovedi tudi nekoliko ponehale.

Ugnan pa je bil, tako pripovedujejo, neki ošaben gospodar z dežele, ki je doma na Dolenjskem, pa je kupil v Ljubljani stanovanjsko hišo, da tako plodonosno naloži svoj kapital.

stanovanja Odpoved je novi lastnik sam sestavil in podpisal tam doma na Dolenjskem ter jo nato rekomandirano po pošti odposlal na okrajno sodišče. Mislite, da je sodišče to odpoved sprejelo in odobrilo? Nikakor ne! Zavrnilo jo je, in sicer s prav zanimivo, poučno in tehtno utemeljitvijo.

Sodna odpoved mora vsebovati odpovedni rok; če pa on, ki odpoveduje, ne stanuje v kraju niti ne v območju pristojnega okrajnega sodišča, mora odpovedujoča stranka postaviti pooblaščenca za vročitve.

Gospodarji v svoji ošabnosti dostikrat ne vpoštejejo pravega odpovednega roka in mislijo, da mora sodišče ustreči vsem njihovim zahtevam!

Šah Prvi šahisti so že prispeli v Celje

Celje, 9. avgusta.

Danes dopoldne so se pripeljali v Celje prvi šahovski amaterji iz Beograda in drugih južnih krajev, amaterji, ki se bodo udeležili napovedanega nacionalnega šah. turnirja.

Šahovski turnir, nad katerim je prevzel pokroviteljstvo prosvetni minister dr. Anton Korošec, se bo začel jutri popoldne ob petih v hotelu »Evropa«.

Banovinski most pri Petanjcih zgrajen

Sobota, 8. avg.

Dolgoletne želje Prekmurcev, da dobijo boljše in trdno zvezo z ostalim delom Slovenije, bodo letos uresničene. Približno pred dvema letoma so bila v Ljubljani na javni dražbi oddana dela za nov betonski most čez Muro pri Petanjcih.

Se pred in med svetovno vojno je bil brod edino prometno sredstvo čez Muro. Sele po vojni je bil zgrajen lesen most pri Veržeju. Veržejski most čez Muro pa je v zadnjem času v zelo slabem stanju in potrebuje temeljitega popravila.

Mura močno naraste, in to ni tako redko, brod ne more obratovati. Vse te nevednosti bodo na veliko veselje prizadetega prebivalstva z novim mostom pri Petanjcih odstranjena.

Čim je podjetje delo prevzelo, so takoj začeli kopati temelje, kar jim je še posebno omogočalo lepo vreme in nizek vodostaj Mure. Glavni most čez strugo Mure leži na dveh možnih podpornih stebrih, ki sta 8 metrov globoko vkopana v zemljo.

Z mesecem avgustom t. l. poteče podjetniku rok za zgraditev in so dela tudi dovršena. Vsi prizadeti prebivalci so banovini hvaležni za skrb, ki jo je posvetila temu kočku slovenske zemlje in žrtvovala več milijonov za gradnjo tega mostu.

Ljubljana od včeraj do danes

Vroč je bil včerajšnji dan in lep. Kdor je le utegnil, ga je izbral za kopanje. Po dolgem času smo zdaj spet dobili vendar enkrat lepo vreme, ki obeta, da bo nekaj časa trajalo.

ura, čevlji, kosi obleke. Zato mora biti človek izredno previden. Prav pridno pa se udeležujejo tudi šolesarje, specialisti za krajo koles, katera izmikajo iz več, izpred poslopj. Z dvorišč. Ze samo do včeraj, do 8. avgusta, je ljubljanska policija dobila 15 prijav o ukradenih kolesih.

Med drugim je neznanec ukradel v Pokopališki ulici Antonu Frantarju izpred gostilne kolo znamke »Neumann«, vredno 300 din. Mehanič Ivan Jurčević je pred neko gostilno v Šiški prišel ob 1000 din vredno kolo znamke »Dürkopp«.

Vrsta različnih nezdod

V ljubljansko bolnišnico pridno vozijo naši reševalci dan za duem nove ponesrečence. Včeraj so bili tam sprejeti naslednji: delavec iz Stare Cerkve, Erker Janez, ki ga je podrl avto in je pri nesreči dobil hude notranje poškodbe;

Tatovi pa se ne omejujejo le na take, manj tvegane posle po tuji lastnini. Tudi vilmlici se prav pridno udeležujejo. Tako se je v stanovanje Stojana Šefica na Cankarjevem nabrežju spuščil predrzi dolgooprstnej ter mu odnesel sivo letno obleko, par čevljev, tri volnene odee, nekaj perila ter še nekaj drobnarije v skupni vrednosti 2500 din.

Viomi in tatvine v neprekinjeni vrsti

Ni dneva, da ne bi ljubljanska policija dobila novih prijav o tatvinah in vliomih. Tatinske zalege ni mogoče iztrebiti — in ker so časi težki, se kader tatov seveda veča ter daje policiji obilo opravka. Zdaj, poleti, so v prvi vrsti na sporedu takoj imenovane »sezonske tatvine«.

Jakac, Pavlovec in Deržaj razstavljajo v »Salonu Kos»

Kar prijetno je gledati publiko, ko postaja pred izložbenimi okni »Salona Kosa« ter ocenjuje izvešana olja, pastele in akvarele. To pot so napolnili stene izložbenih okene Božidar Jakac, France Pavlovec in Edo Deržaj.

KMETOVALCI

Izšla je knjiga; Inž. Suhadole Jože; Hlevski gnoj in gnojnice — ureditelj gnojišč in gnojničnih jam, s 35 slikami in načrti. Za vsakega naprednega kmetovalca je to neobhodno potrebna knjiga. V vseh listih je bila zelo ugodno ocenjena, kar je dokaz, da je res dobra.

ZGREŠENI STREL

Med tem pa si bom jaz nekoliko ogledal notranjostino te hiše. Clinton se je vsedel v naslonjač in potegnil svojo boleznico, v kateri je nekaj ogledoval. Slad je odšel v predurja. Pred vratni je stal policaj, drugi pa se je sprehajal po sobi iz kota v kot, stopajoč z odmerjenimi koraki.

Nič mu ni odgovorila, toda takoj nato je slišal rožljati ključ v ključavnici in hip nato se je pred njim pojavil sled obraz deklice, ki je prva odkrila truplo odvetnika Staridgea. Njene oči so bile krvave.

Slad je nekaj časa molčal, toda etokanje se je slišalo še naprej. »To sta mogoče le sobarica in kuharica. Moram pogledati, kaj je.« Pri vratih je obstal in pogledal Sally. Dekle je drhtelo. Pobožal jo je po roki in ji ljubezljivo rekel:

»Ali nas ne morete pustiti četrt ure pri miru, gospod nadzornik? Midva se morava nekaj važnega pogovoriti.« »To sem si tudi mislil, pa sem zato tudi prišel.« Strežaj je nekaj zamrmral, kar je bilo bolj podobno psovki, kakor pa dobrodslici. Odprl je vrata. Slad se je prenil mimo njega v sobo, ki je bila skoro popolnoma izdelana z eno posteljo in umivalnikom. Na postelji je sedela sobarica in mečkala svoj robc. Njeno kľubovanje je popolnoma splahnelo, njen okrogli obrazek pa je bil ves solzani. Oči so bile krvave. Na njenih nogavicah je bila večja luknja, laee pa je čnela ves razmršeno. Ravnodušno je pogledala defektiva.



